



Na letní příměstské tábory můžete čerpat finanční příspěvky z těchto projektů a příspěvků:

Darujeme kroužky dětem

Voucherový systém podpory volnočasových aktivit je prvním systémem svého druhu v ČR. Projekt organizuje Česká rada dětí a mládeže ve spolupráci s Nadačním fondem Eduzměna. Projekt finančně podporují nadace a další instituce, např. Karel Komárek Family Foundation, Nadace České spořitelny, Nadace Albatros a Sazka, a.s. O další podpoře jednáme s UNICEF a MŠMT. Projekt pomáhá řešit zhoršenou finanční dostupnost zájmového a neformálního vzdělávání pro děti z rodin v tíživé finanční situaci žijící v ČR včetně dětí cizinců / občanů uprchlíků z Ukrajiny s dočasným pobytem. Volnočasové aktivity nabízejí dětem možnost, jak trávit čas v bezpečném prostředí, kde si najdou kamarády, zažijí radost a mohou zde rozvíjet svůj potenciál.

Do 14. dubna 2024 stále probíhá výzva, kde rodiče mohou žádat o příspěvek 2 000 Kč na dítě, ve formě čtyř voucherů v hodnotě 500 Kč. Výzva bude trvat do 14. 4. 2024, či do vyčerpání rozpočtu.

Tento příspěvek lze uplatnit pouze pokud již dítě navštěvuje pravidelně zájmový útvar ve školním roce 2023/2024.

Projekt je určen pro rodiče v ČR, kteří pobírají: **přídavek na dítě, příspěvek na péči, odměnu pěstouna, příspěvek při pěstounské péči.** Případně pro ty rodiče, kteří uprchli před válkou z Ukrajiny a pobývají zde na základě: **víza strpění či víza dočasné ochrany.**

Více informací, včetně čerpání příspěvku, najdete na: [Darujeme kroužky dětem](#)

Corrency Ostrava - Jih

Městský obvod Ostrava - Jih spouští projekt na podporu mimoškolních aktivit dětí ve spolupráci se společností Corrency. Rodiny s dětmi do 15 let získají finanční podporu z rozpočtu obvodu, kterou mohou využít na zaplacení tábora či volnočasové aktivity pro své děti u zapojených obchodníků a spolků na území Ostravy. V rámci projektu se rozdělí mezi děti a mládež s trvalým pobytem v městském obvodu Ostrava - Jih 1 000 Kč ve formě elektronických correntů.

Příspěvek lze využít na všechny tábory nebo kroužky.

Více informací a místo registrace: <https://ovajih.corrency.cz/>

Patron dětí

Jedná se o charitativní projekt, jehož smyslem je pomáhat zdravotně a sociálně znevýhodněným dětem a jejich rodinám z celé České republiky. Projekt dává, prostor příběhům dětí, kterým v životě nepřálo štěstí. Spojuje tak lidi ochotné pomáhat s těmi, co pomoc potřebují. Prostřednictvím drobných peněžních darů naplňuje malé i velké potřeby dětí z celé České republiky. jedná se o finanční podporu na zájmové kroužky, školní obědy, ale i nové kolo nebo speciální zdravotní rehabilitaci. Projekt zastřešuje a jeho provoz financuje Nadace Sirius. O pomoc můžete požádat zde: [Online žádost o dar](#).



Příspěvky pojišťoven

1. [Česká průmyslová zdravotní pojišťovna](#) - příspěvek až 1 500 Kč pro děti od 3 let na letní příměstský tábor
2. [Oborová zdravotní pojišťovna](#) - pojišťovna přispívá pomoci VITAKARTY až 1 000 Kč.
3. [Zaměstnanecká pojišťovna Škoda](#) - Příspěvek pro děti do 18 let, na sportovní tábory, a to až do výše 700 Kč
4. [Revírní bratrská pokladna](#) - příspěvek pro děti do 18 let na letí příměstský tábor do výše 50% max. 1 500 Kč